5. 江海晚报 南通新闻・市井 05

大风"撕"破墙皮 砸坏业主汽车

物业公司被判承担



晚报讯 车辆停放 在自家小区楼下,不料大 风刮落楼体上的墙皮,砸 坏车辆。业主的损失该 由谁来承担?记者昨天 了解到,启东法院审理了 这样一起案件,酌定物业 公司承担50%的赔偿责

李某(化姓)是启东某 小区的业主。一天,突发 雷暴大风天气,小区楼栋墙 面上的水泥条掉落下来,砸 到了李某停放在小区楼下 的轿车,导致挡风玻璃和汽 车尾门被砸坏。李某的汽 车投保了机动车损失险,事 发后,保险公司向李某理赔 5万余元。后保险公司诉 至法院,向物业公司发起追 偿,认为其未履行应尽的维 修、养护、管理和安全保障 义务,造成业主损失,要求 物业公司赔偿。

物业公司表示,首先, 雷暴天气到来前,物业已 提前在小区专用公告栏中 张贴提示,提醒各业主雷 暴大风天气时车辆请勿停 放地下室,停于地面应远 离建筑物及广告牌,如不 自行做好防范工作,造成 损失的一切责任和后果自 行负责。李某在小区违章 停车,导致车辆遭损,其自 身也存在过错。其次,根



据签订的物业管理合同约定, 不可抗力造成的损失,物业公 司不担责。

启东法院经审理认为,物 业公司作为专业物业管理公 司,应对其负责管理范围内的 公共设施进行巡检、维修、养 护和管理。经查明,事发当 日确实存在雷暴大风天气, 物业公司作为小区物业管理 者,在收到大风预警后确实 通过张贴公告进行提醒告 知。虽然物业公司已履行一 定的日常管理职责,但其所 采取的措施尚不足以有效阻 止水泥条脱落对他人财产造 成的危险和损害。车主在禁 止停车区域、紧靠建筑物停 车,自身具有一定过错,而物 业公司亦未对违停行为进行 引导或制止,其管理行为具有 一定过错。

综上,结合物业管理职 责、业主违规停车等因素,启 东法院作出前述判决。

法官 说法

未证明无过错应承担责任

近年来,随着房屋使用年 限的增加,建筑物脱落、坠落致 害的风险时有发生。根据《中 华人民共和国民法典》第一千 二百五十三条规定,建筑物、构 筑物或者其他设施及其搁置 物、悬挂物发生脱落、坠落造成 他人损害,所有人、管理人或者 使用人不能证明自己没有过错 的,应当承担侵权责任。可见, 物业公司对建筑物负有维护职 责、对业主负有安全保障义务, 否则将承担责任。法官提醒, 遇到暴雨、台风、雷电等恶劣 天气,停车时应尽量选择空旷 场地,不要停放于树下、广告 牌旁或紧靠建筑物,以免车辆 受损。 通讯员**施佩谨**

记者王玮丽

办签证需要支付押金? 假!

海安民警成功阻诈,避免群众8万余元损失



晚报讯 "警官,麻烦帮我 看看,怎么突然让我支付押 金?我是不是遇到骗子了?"1 日一早,沈女士焦急地走进海 安市公安局白甸派出所向民警 求助。

原来,沈女士打算赴韩国 探望丈夫,顺便在韩国自由行 旅游一段时间,但在办理签证 时,沈女士接到了一家自称是 劳务公司的电话,对方以"劳务 公司办签证速度快"等理由添 加了沈女士的微信。之后,该 "劳务公司"介绍了其办签证的 "优势",向沈女士承诺速度快、 有保障,在博得沈女士的信任 以及了解到沈女士的自由行出 行计划之后,提出如果缴纳8 万余元押金,可以更快将签证 办好,不影响沈女士的正常出 行,同时可以协调帮助沈女士 联系当地导游,更好地为沈女 士提供旅游出行服务。

"我只是出国自由行,为什 么会有劳务公司来找我?"沈女 士称,自己当时也是一头雾水, 但是对方"承诺"可以快速办理 签证时,她又迟疑了。最后,沈 女士来到海安市公安局白甸派 出所向民警求助。民警对她进 行了反诈知识宣传,引导她在 手机上下载安装了"国家反诈 中心"App。沈女士听完民警 的反诈宣传后,连忙道谢:"要 不是有你们的帮忙,我到现在 还很迷茫,很有可能就把押金 给转过去了……"

警方提示,办理签证手续一 定要通过正规途径,不要轻信所 谓的高保障、出签快、费用低等 骗局。如遇可能产生诈骗行为 的情况,一定要及时寻求公安机 关的帮助,守住自己的"钱袋 子",避免不必要的财产损失。

通讯员王臻辉 记者张亮

案涉车远在千里咋办?追!

海门法院干警8个半小时奔袭成功扣押

晚报讯 被执行人名下奔 驰汽车在河南出现,怎么办? 答案是:追!8月29日,历经 750公里奔袭,从早晨到夜幕 降临,尽管途中遭遇多人阻挠, 海门法院还是与河南当地联 动,成功扣押了案涉汽车。

某公司与樊某融资租赁 合同纠纷一案,案涉标的达 20余万元。前不久,某公司 作为申请执行人向法院提供 线索,称樊某名下的奔驰汽 车疑似在河南省周口市川汇

8月29日早晨6时30分, 海门法院执行干警一行启程赶 往河南周口,经过8个半小时 长途跋涉,抵达案涉车辆所在 地。由于该奔驰车的号牌与查 封时并不一致,执行人员仔细 对照车辆识别代号,并联系当 地交警现场查验,确认该车确 实存在套牌情形,并查明该车 实际就是樊某名下的被查封车 辆。执行人员当即决定实施扣 押,并通知申请执行人联系拖 车准备转运。

当晚8时30分,经过3个 小时的释法明理、耐心交涉,在 两地法院和公安干警的共同努 力下,案涉奔驰汽车终于被成 功扣押至周口市川汇区法院, 等待进一步处置。至此,这次 异地执行扣车行动圆满完成。 通讯员陈向前 施王鑫 张曹宇

记者王玮丽

贵重手链失而复得 乘客送来锦旗一面

晚报讯 "这条金手链 价值近万元,对我来讲有着 特殊的意义,感谢朱师傅, 也感谢车队领导的重视。" 3日上午,乘客毛女士拿着 一面锦旗走进吕四客运站

8月26日上午,毛女士 乘坐上海长途客运总站至吕 四客运站的客车,车辆于12 时许到达吕四客运站。毛女

士下车到家后才发现佩戴的 金手链不见了,随即报警并 打电话到车队值班室询问, 但该车正在执行新的运输任 务。因纪律规定客车在行车 时,驾驶员不能接听电话。 车队值班长估算客车未上高 速,立即联系该车途经的新 港配载站,请驾驶员在配载 站停留时帮忙寻找。

驾驶员朱铁生在配载站

停车得到消息后,立即到毛女 士的座位附近查找,可惜并没 找到。因还在执行运输任务, 只能暂时放弃。客车到达上海 客运总站后,朱铁生继续查找, 他不放过每个角落,终于在座 位的夹缝深处找到了那条手 链。因手链体积小又有一定的 重量,掉入夹缝中经车子长时 间颠簸掉入了夹缝深处。

通讯员顾蓓蕾 记者严春花

最新演出信息

基里安·墨菲主演 尼尔·布洛姆坎普主演《GT赛车:极速狂飙》 张艺兴、金晨、咏梅、王传君主演《孤注一掷》

黄渤、单禹豪主演《学爸》

9月22日19:30——宁波小百花越剧团越剧《走马御史》 9月23日19:30——宁波小百花越剧团越剧《追鱼》 10月12日19:30——音乐剧《画中的道林·格雷》

10月18日19:30——白俄罗斯明斯克经典乐团《经典之声》音乐会



回》 1 日二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 **更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/** 售票热线:85512832 服务监督:85528668 扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。 更俗剧院新官方网站 http://www.ntgsjy.cn/ 福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

办福彩投注站的朋友的

想在南通市区开一家福彩投注站该如 何申请?只要您符合以下条件就可以啦。

首先,申请人必须是南通市常住户口, 年龄在18周岁以上60周岁以下,中专以上 文化程度。申请人本人必须直接参与彩票 销售工作,连续销售时间不少于4小时/ 天。可根据自身条件开设国标专营店、普 诵专营店、双彩店或兼营店。申请的店面

同一区域(如:同一小区、同一区位)内,为 保护老站点利益和可持续发展,不再新增 投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学 历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件, 材料不全不予登记。详情请咨询南通市福 利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万